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	Master-class de chant avec Sandra Rumolino accompagnée à la guitare par Vidal Rojas au CRR de Toulouse du 2 au 3  juillet 2025


Établie en France depuis de nombreuses années, la voix de Sandra Rumolino fait référence dans le tango. Sa force est d'abord de pouvoir naviguer entre différents environnements scéniques.   Sa carrière musicale est notamment marquée par une collaboration avec le bandonéoniste Juan José Mosalini durant 25 ans. 

Au-delà du succès de sa carrière sur scène et de la solidité de sa discographie, Sandra Rumolino a acquis une longue expérience d'enseignant du chant vocal. Ses ateliers et master classes se caractérisent par un fonctionnement alternant écoute collective  active et passage individuel. Que ce soit par la perception du ressenti vibratoire de la voix dans le corps, ou par la prise de conscience de l'importance de l'articulation des paroles de chaque tango, elle accompagne ses élèves dans la recherche d'une expression personnelle par le chant.
Descriptif stage de chant
Travailler la technique vocale, le rythme et l'interprétation ; construire son  échelle vocale la comprendre et la mettre en pratique ; apprendre à visualiser un travail vocal et corporel de manière efficace et solide. Le répertoire du tango et du folklore Argentin sera abordé cette année. Chaque stagiaire propose  1 ou 2 thèmes en fonction de son niveau ,la liste vous sera envoyée 1 mois avant le stage.
 Nouveauté en 2025 :

 un groupe de 6 à 8 stagiaires maximum répartis en 2 groupes de travail  sur 2 jours  soit 2 x 5 heures.
Horaires mercredi 2 juillet et jeudi 3 juillet 2025 :

Matin 10h -12h 30  /  Après midi 14h – 16h 30
Lieu : Conservatoire à Rayonnement Régional de Toulouse, 17 rue Larrey, 31000 Toulouse  

Merci d’envoyer ce bulletin et votre règlement par chèque à l’adresse suivante :

Percal Tango, C/O Sandra RUMOLINO, 86 Cours Victor Hugo, 33000 Bordeaux

Règlement à l’ordre de Percal Tango 
Tarif unique: 150 euros 

Contact Tangopostale : sylviebibron@hotmail.fr
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